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Acta da sesión ordinaria da Comisión de estudos do Centro de Posgrao e Formación Permanente da Universidade de Vigo do día 18 de xuño de 2024, convocada para as 12.00 h na Sala Manolo Ramos do edificio Ernestina Otero e de forma virtual na sala de xuntas 1 do Centro de Posgrao e Formación Permanente do Campus Remoto da Universidade de Vigo.
O día 18 de xuño de 2024 as 12.00 h deu comezo, cun pequeno retraso por problemas técnicos, a xuntanza da Comisión de Estudos do centro, presidida polo Sr. Director do Centro de Posgrao e Formación Permanente, co obxecto de tratar os seguintes puntos da orde do día: 
· Punto uno: Aprobación, se procede, da acta da reunión ordinaria do 8 de maio de 2024.
· Punto dous: Informe do presidente.
· Punto tres: Aprobación, se procede, de modificacións de títulos propios.
· Punto catro: Aprobación, se procede, das propostas de títulos propios.
· Punto cinco: Aprobación se procede do cambio de coordinador de calidade do centro.
· Punto seis: Asuntos de trámite.
· Punto sete: Rogos e preguntas.
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Punto un: Aprobación, se procede da acta da reunión ordinaria do 18 de xuño de 2024.
Apróbase a acta da sesión anterior por asentimento.
Punto dous: Informe do presidente.
Trala aprobación da acta o presidente comeza presentando o novo equipo directivo, e a el mesmo como presidente, que tralo nomeamento da Directora do centro como Directora de Area de Titulacións, pasa a ocupar. Tamén presenta aos novos subdirectores, José Manuel Santos Navarro e Susana Magadán Mompó, nomeados para substituír a el mesmo e a Santiago Salvador, que por problemas de conciliación laboral tamén presentou a súa dimisión.
En seguinte termo agradece a María José Moure todo o traballo e dedicación prestada neste dous anos no centro. 
Despois de todos estes cambios e agradecementos, comeza a relatar o acontecido dende a anterior xuntanza, comezando coa apertura da prescrición que se produzo a principios de este mes e relatando como se vai desenvolvendo en cada un dos nosos títulos, dando unha especial importancia ao movemento dos nosos máster de formación permanente.
Tamén fai un punto e aparte para salientar como será o Máster en Biofabricación, primeiro título oficial do centro e que polo tanto se ten que adaptar aos calendarios de prescrición e matrícula dos restantes másteres oficiais da Universidade.
Todos os cambios relatados ata o de agora fan que a nosa web teña que cambiar e informa aos asistentes das modificacións que se están producindo.
Tamén merece salientar o progreso dos curso da cátedra de ciberseguridade, na que se desenvolven catro cursos que teñen previsto comezar o 2 de setembro as segundas edicións, que se van a facer con unha pequena modificación na súa prescrición, xa que na anterior edición tivemos moitas baixas polo alto nivel da docencia dos cursos. Polo tanto na matrícula desta edición vaise facer un pequeno cuestionario para coñecer o nivel do alumnado.
Por outra banda comenta tamén o sucedido na reunión coa secretaría xeral de universidades, a Gradación do Programa Universitario de Maiores e que temos previsto participar nunhas xornadas interuniversitarias de Innovación Educativa na USC o 14 de novembro.
Por último presenta a campaña contratada coa empresa CorreLolaCorre, que consideramos un éxito polo súa repercusión tanto en redes como presencialmente nas rúas.
Punto tres: Aprobación, se procede, de modificacións e cancelacións de títulos propios.
Cancelación dos títulos propios:
· Intelixencia artificial para enxeñeiros (1150/1)
· Especialista en Dereito Laboral e da Seguridade Social (1009/2)
Apróbanse as cancelacións por asentimento.
Modificación dos seguintes títulos:
· Especialista en Sustentabilidade alimentaria.
Solicitude de incorporación de novo profesorado:
· Sergio Rojo Martínez (Máster en Xestión do Desenvolvemento Sostible)
· Sistema de Xestión de Seguridade de Información. Consultor de Riscos IT e Ciberseguridade.
Solicitude de incorporación de novo profesorado:
· Víctor Manuel Carneiro Díaz (TU UdC)
· Virgilio Rodríguez Vázquez (TU Uvigo)
   	Apróbanse as modificacións por asentimento.
Punto catro: Aprobación se procede das propostas de títulos propios.
DCFU Liderazgo e xestión de equipos para a adaptabilidade e benestar (2,5 ECTS)
DCFU Introdución á Bolsa 2024 (3,2 ECTS) (XXI edición global)

Todos se aproban por asentimento despois da explicación do presidente.
Punto cinco: Aprobación se procede do cambio de coordinador de calidade do centro.
[bookmark: _Hlk169175162]Nomease ao subdirector de formación permanente, José Manuel Santos Navarro, como coordinador de calidade do centro.
Punto seis: Asuntos de trámite.
Non hai.
Punto sete: Rogos e preguntas.
Por último xa que non xurde ningunha pregunta, o presidente agradece a presenza de todos os asistentes e de novo a participación nesta comisión.
Ao non haber máis asuntos que tratar, remata a sesión as 12:45 horas do día 18 de xuño 2024, da que eu como secretario dou fe co visto e prace da Presidenta da Comisión de Estudos do Centro.

	O presidente da Comisión de Estudos 
do Centro de Posgrao e Formación Permanente

Fernando Cerdeira Pérez
	
	O secretario da Comisión de Estudos do Centro de Posgrao e Formación Permanente

Alejandro Cadabón Figueroa
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