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Acta da sesión extraordinaria da Comisión de estudos do Centro de Posgrao e Formación Permanente da Universidade de Vigo do día 17 de xaneiro do 2025, convocada para as 12.00 h na Sala Manolo Ramos do edificio Ernestina Otero e de forma virtual na sala de xuntas 1 do Centro de Posgrao e Formación Permanente do Campus Remoto da Universidade de Vigo.
O día 17 de xaneiro de 2025 as 12.00 h deu comezo, a xuntanza da Comisión de Estudos do centro, presidida polo Sr. Director do Centro de Posgrao e Formación Permanente, co obxecto de tratar os seguintes puntos da orde do día: 
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-Punto ÚNICO: Aprobación, se procede, das propostas de títulos propios/microcredenciais.
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Punto único: Aprobación, se procede, das propostas de títulos propios/microcredenciais.
En primeiro lugar o presidente expón cada unha das seguintes microcredenciais:
-Microcredencial Universitaria en Excel Avanzado e Análise de Datos: Dos Fundamentos á Integración con Power BI b - (5,0 ECTS, 1ª ed.)
- Microcredencial Universitaria en Visualizacións interactivas de datos en Power BI - (5,0 ECTS, 1ª ed.)
Fai fincapé nas competencias específicas de cada unha, tamén acordamos que o prezo de cada un dos cursos sexa de 365 € dos que 300 serán unha axuda aos alumnos que aporta o Banco de Santander no seu convenio xeral coa Universidade.
Falamos do informe da sección de Master no que nos puntualiza a retribución do docente e coordinador dos cursos.
O presidente mostra o documento que nos cobren os coordinadores de onde sacamos todos os datos para dar de alta as microcredenciais na web.
Por último se aproban as microcredenciais.

Ao non haber máis asuntos que tratar, remata a sesión as 12.27 horas do día 17 de xaneiro de 2025, da que eu como secretario dou fe co visto e prace da Presidente da Comisión de Estudos do Centro.

	O presidente da Comisión de Estudos 
do Centro de Posgrao e Formación Permanente

Fernando Cerdeira Pérez
	
	O secretario da Comisión de Estudos do Centro de Posgrao e Formación Permanente

Alejandro Cadabón Figueroa
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