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Texto legal informativo en protección de datos
para mensaxes electrónicas
TEXTO EN GALEGO:

A información incluída no presente correo electrónico é confidencial, sendo para o uso exclusivo da persoa destinataria.
En virtude do artigo 12 do Regulamento (UE) 2016/679 (RXPD) e do artigo 11 da Lei orgánica 3/2018, de protección de datos (LOPDGDD), informámoslle que os seus datos de contacto están sendo tratados baixo a responsabilidade da Universidade de Vigo coa finalidade de envío de resposta a comunicacións e contactos xenéricos mediante o correo electrónico.
Vostede ten dereito a solicitarnos, en calquera momento, o acceso, rectificación ou supresión dos seus datos persoais e a limitación do seu tratamento. Tamén terá dereito a opoñerse a dito tratamento, salvo casos de interese público e/ou exercicio de poderes públicos, así como a solicitar a portabilidade dos seus datos. 
Máis información en: https://www.uvigo.gal/proteccion-datos 

-----------------------------------------------------

TEXTO EN CASTELÁN:

La información incluida en el presente correo electrónico es confidencial, siendo para uso exclusivo de la persona destinataria.
En virtud del artículo 12 del Reglamento (UE) 2016/679 (RGPD) y del artículo 11 de la Ley Orgánica 3/2018, de Protección de Datos (LOPDGDD), le informamos que sus datos de contacto están siendo tratados bajo la responsabilidad de la Universidade de Vigo con la finalidad de envío de respuesta a comunicaciones y contactos genéricos mediante el correo electrónico. 
Usted tiene derecho a solicitarnos, en cualquier momento, el acceso, rectificación o supresión de sus datos personales y la limitación de su tratamiento. También tendrá derecho a oponerse a dicho tratamiento, salvo casos de interés público y/o ejercicio de poderes públicos, así como a solicitar la portabilidad de sus datos.
Más información en: https://www.uvigo.gal/proteccion-datos 
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